

### **Lampiran 3**

**HASIL WAWANCARA**

## **HASIL WAWANCARA**

### **PEREMPUAN PEMAKAI HOT PANTS**

#### **Informan ke – 1**

Nama : TW  
Alamat : Kabupaten Kulonprogo, DIY  
Usia : 18 tahun  
Pekerjaan : Pelajar  
Tanggal : 31 Maret 2013  
Pendapatan/uang saku : Rp800.000,00 per bulan  
Pendapatan orang tua : Rp1.500.000,00 – Rp6.000.000,00 per bulan  
Pukul : 18.30 – 20.00 WIB  
Lokasi : Kafedangan Wow, Terbah Sari, Pengasih,  
Kulon Progo

Peneliti : Apakah Anda senang mengenakan *Hot Pants*?  
Responden : Ya mas. Saya mempunyai *Hot Pants* sebanyak 5 buah.  
Peneliti : Sejak kapan Anda mengenakan *Hot Pants*?  
Responden : Saya sudah mengenakannya sejak SMP kelas 3, bahkan untuk  
rok sekolah saya sengaja pendekkan sampai ukuran di atas lutut.  
Saya terinspirasi dari acara-acara televisi, dan orang-orang yang  
di sekitar saya. Kalau menurut saya menarik, saya akan meniru  
memakainya.

Comment [A1]: Latar belakang

Peneliti : Lebih sering mengenakan *Hot Pants* atau busana lain?

Responden : Tergantung suasana hati, saya biasa mengenakkannya bersama teman-teman mas. Ketika kita bermain, biasanya kita membuat kesepakatan dalam berpenampilan, termasuk mengenakan *Hot Pants*, karena kalau tidak ada kesepakatan dan tidak ada niat saya terkadang malu kalau mengenakan busana-busana tersebut. Saya juga biasa saling pinjam *Hot Pants* dengan teman, kalau misal *Hot Pants* milik salah satu dari kami basah. Kami juga suka saling tuker kalau kami merasa bosan dengan *Hot Pants* yang kami pakai.

**Comment [A2]:** Latar belakang

Peneliti : Untuk waktu pemakaian, kapan Anda biasa mengenakan *Hot Pants* (pagi, siang, sore, atau malam hari)?

Responden : Bisa pagi, siang, sore, bisa juga malam, tapi kalau hari biasa saya sekolah, saya pakainya setelah pulang sekolah, dan itu tergantung suasana hati.

**Comment [u3]:** Waktu

Peneliti : Apa alasan Anda memilih waktu tersebut?

Responden : Saya sudah terbiasa mas dan nyaman mengenakan *Hot Pants* pada waktu-waktu tersebut. Saya juga tidak merasa risi atau malu ketika mengenakan busana tersebut, karena memang *Hot Pants*, saat ini sudah banyak yang pakai.

Peneliti : Di mana saja Anda biasa mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Di rumah, di sekitar rumah, ke rumah teman, ke warung, tapi kalau bersama teman, saya biasa bermain ke Alun-alun Wates,

Taman Binangun, dan Taman Winulang

Comment [A4]: Tempat

Peneliti : Kegiatan apa saja yang Anda lakukan di sana?

Responden : Kalau di rumah, santai dan bermain ke tempat tetangga. Di warung jika disuruh jaga warung sama ibu, dan apabila di Alun-alun Wates, Taman Binangun, dan Taman Winulang bersendang gurau bersama teman dan berfoto-foto

Comment [A5]: Macam kegiatan

Peneliti : Model *Hot Pants* yang bagaimana yang Anda suka?

Responden : Kalau dari segi bahan saya suka bahan dari *jeans*. Untuk warna saya suka warna hitam kalau katun, tapi kalau untuk bahan *jeans* saya suka warna biru, dan kalau bentuk yang penting nyaman dan sesuai dengan pakaian atasan.

Comment [A6]: Model

Peneliti : Mengapa Anda memilih model tersebut?

Responden : Ya suka saja mas. Apalagi kalau model dan tampilannya elegan, saya tambah suka.

Comment [A7]: Model

Peneliti : Adakah merek tertentu yang Anda suka dari *Hot Pants* yang Anda kenakan?

Responden : *Nevada*, karena menurut saya dengan merek tersebut bahannya awet dan saya terlihat percaya diri apabila melekatkan merek tersebut. Ini berbeda sekali dengan merek-merek biasa, karena merek-merek tersebut biasanya model dan bahannya jelek dan tidak sesuai dengan selera.

Kalau harga *Hot Pants* dengan merek *Nevada*, apabila di Ramayana biasanya sekitar Rp150 ribuan, itu kalau ada diskon, dan kalau harga aslinya dapat mencapai

Comment [A8]: Merek

Rp250-300 ribuan. Saya kalau beli *Hot Pants* dengan merek *Nevada*, saya biasa mengumpulkan uang saku tiap minggunya sekitar Rp30 – 50 ribuan, dan itu saya tidak bisa langsung membelinya, saya biasanya menunggu diskonan agar dapat harga yang murah.

Peneliti : Di mana Anda biasa membeli *Hot Pants*?

Responen : *Di mall-mall* besar di Yogyakarta, kayak di Matahari, sama kadang di *outlet-outlet* di Yogyakarta, kayak di *Distro* atau pun *Butik*. Untuk pembelian *Hot Pants* saya biasa menghabiskan dana Rp50.000,00 sampai Rp150.000,00.

**Comment [A9]:** Tempat beli

**Comment [A10]:** Pengeluaran

Peneliti : Mengapa Anda membeli *Hot Pants* di sana?

Responen : Model dan merek yang saya cari ada di sana, dan terlihat gaya kalau belinya di sana.

**Comment [A11]:** Tempat beli

Peneliti : Bagaimana tujuan Anda mengenakan *Hot Pants*, apakah ditujukan untuk diri sendiri; orang lain; atau diri sendiri dan orang lain?

Responen : Saya tujukan untuk diri sendiri

**Comment [A12]:** Tujuan

Peneliti : Mungkin Anda bisa menjelaskan tujuan yang Anda tujukan tersebut?

Responen : Saya mengenakan busana-busana tersebut guna menunjukkan identitas saya dan teman bermain saya, sehingga saya dan teman saya menjadi dikenal oleh orang dengan busana-busana yang kita kenakan. Saya memang senang mengenakan *Hot Pants*, dan

**Comment [A13]:** Tujuan

mengenakan busana-busana yang *press body*, kayak misalnya pakai celana *legging*, karena memang dengan itu semua menjadikan saya terlihat menarik dan dikenal oleh orang lain.

**Comment [A14]:** Latar belakang

**Comment [A15]:** Kepuasan

Peneliti : Apa yang terjadi setelah Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Bapak terkadang masih suka mengimbau saya untuk mengenakan busana sopan ketika saya mengenakan *Hot Pants* untuk bepergian. Kenyamanan, percaya diri, dan dengan busana tersebut saya dan teman-teman saya dikenal oleh orang. Selain itu, ketika saya memakai *Hot Pants*, saya dapat bergerak bebas, dan kalau selonjoran tidak banyak yang kotor. Beda sekali dengan celana panjang, yang tidak bebas dalam bergerak, dan apabila kotor pasti banyak, dan mencucinya juga susah. Ketika saya menghampiri teman di daerah Bendungan dengan mengenakan *Hot Pants*, ada orang yang tidak kenal berusaha membarengi saya, sembari berteriak meminta nomor *handphone*, karena takut saya langsung tancap gas untuk menghindari orang tadi. Saya bersyukur mas, orang-orang tidak dikenal tersebut tidak mengikuti saya, setelah saya melaju kencang.

**Comment [A16]:** Kepuasan

**Comment [A17]:** Kepuasan

## **Responden ke – 2**

Nama : ST  
Alamat : Kabupaten Kulonprogo, DIY  
Usia : 20 tahun  
Pekerjaan : -  
Pendapatan/uang saku : Rp200.000,00 per bulan  
Pendapatan orang tua : Rp1.500.000,00 per bulan  
Tanggal : 12 April 2013  
Pukul : 19.30 – 21.00 WIB  
Lokasi : Rumah Kissya Nasasi, Kokap, Kulon Progo, DIY

Peneliti : Apakah Anda senang mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Ya. Saya punya *Hot Pants* lima buah, tapi untuk *Hot Pants* yang selalu di dipakai tiga karena yang dua sudah rusak. Saya suka melihat teman main dan teman yang kuliah. Selain itu, internet juga menjadi media dalam mendapatkan inspirasi berpenampilan. Di dalam internet saya biasa mengakses situs resmi WRP Diet Center karena di sana terdapat tips tentang perawatan tubuh dan juga terdapat *fashion*-nya.

**Comment [A18]:** Latar belakang

Peneliti : Sejak kapan Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Sudah lama sejak SMA kelas dua.

**Comment [u19]:** Latar belakang

Peneliti : Lebih sering mengenakan *Hot Pants* atau busana lain?

Responden : Lebih sering pakai *Hot Pants*, sudah sejak SMA saya sudah

sering pakai *Hot Pants*.

Peneliti : Untuk waktu pemakaian, kapan Anda biasa mengenakan *Hot Pants* (pagi, siang, sore, atau malam hari)?

Responden : Kalau waktu sekolah, saya biasa mengenakannya setelah pulang sekolah kalau ada *Hot Pants* yang sudah kering saya pakai, tapi kalau belum, busana yang lain. Kalau sekarang karena saya sudah banyak menganggurnya saya memakainya sepanjang hari, dan itu kalau ada *Hot Pants* yang kering.

**Comment [A20]:** Waktu

Peneliti : Apa alasan Anda memilih waktu tersebut?

Responden : Ya nyaman saja Mas.

**Comment [A21]:** Kepuasan

Peneliti : Di mana saja Anda biasa mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Di rumah, terus kalau dulu waktu sekolah, saya biasa main pakai *Hot Pants* ke *base camp* di Karang Sari bersama teman-teman sekolah, terus ke Alun-alun Wates, sama ke Waduk Sermo.

**Comment [A22]:** Tempat

Kalau sekarang, sudah tidak pernah ke *base camp* karena teman-teman saya sudah pada pergi untuk kerja, tapi ya tetep saya pakai itu kalau main ke tempat tetangga, Alun-alun Wates, sama kadang ke Waduk Sermo. Terus kalau rok mini, karena belum lama pakainya, kadang saya pakai ketika main bersama pacar atau sama teman.

**Comment [A23]:** Tempat

Peneliti : Kegiatan apa saja yang Anda lakukan di sana?

Responden : Biasa, bersantai sambil bersenda-gurau sama keluarga, teman atau pacar. Tapi kalau untuk berfoto-foto, ada sih tapi jarang

**Comment [A24]:** Macam kegiatan

saya pakai busana-busana tersebut untuk berfoto.

Peneliti : Model *Hot Pants* yang bagaimana yang Anda suka?

Responden : Model yang disukai, model-model yang berkolor. Kalau untuk bentuk tergantung selara, kalau bentuknya lucu, saya suka. Selain itu harga, penting sekali dalam pemilihan model yang disukai. Untuk penentuan warna, saya suka warna-warna yang cerah, terutama berwarna biru, dan untuk penentuan bahan saya suka yang berbahan katun daripada *jeans*.

**Comment [A25]:** Model

Peneliti : Mengapa Anda memilih model tersebut?

Responden : Sebenarnya untuk penentuan model saya tidak terlalu menuntut, mau itu modelnya ber-kolor atau pun menggunakan *ritsleting* yang penting lucu, nyaman dan harga yang sesuai dengan kemampuan tentunya.

**Comment [A26]:** Model

Peneliti : Adakah merek tertentu yang Anda suka dari *Hot Pants* yang Anda kenakan?

Responden : Tidak sih, karena yang saya cari kenyamanan bukan merek.

**Comment [A27]:** Merek

Peneliti : Di mana Anda biasa membeli *Hot Pants*?

Responden : *Hot Pants* saya membelinya di deretan Jalan Malioboro, dan kalau rok mini saya membelinya di salah satu Outlet di selokan mataram, itu juga saya membelinya kebetulan saja saya main-main bersama teman saya ke daerah-daerah tersebut, kok ada model yang bagus, lalu saya membelinya. Saya biasa membeli *Hot Pants* tidak lebih dari Rp50.000,00. Pacar saya biasa

**Comment [A28]:** Tempat beli

membelikan *Hot Pants*, jika ada model yang saya suka.

Peneliti : Mengapa Anda membeli *Hot Pants* di sana?

Responden : Saya tidak menentukan saya harus beli di mana sih, asalkan ada model yang saya suka dan harganya juga sesuai dengan kantong, saya membelinya.

**Comment [A29]:** Tempat beli

Peneliti : Bagaimana tujuan Anda mengenakan *Hot Pants*, apakah ditujukan untuk diri sendiri; orang lain; atau diri sendiri dan orang lain?

Responden : Diri sendiri.

**Comment [A30]:** Tujuan

Peneliti : Mungkin Anda bisa menjelaskan tujuan yang Anda tujuhan tersebut?

Responden : Saya melihat teman bermain saya waktu sekolah dulu dan kalau sekarang teman yang sudah kuliah kok kayak terlihat lebih manis ketika mengenakan busana-busana tersebut, kemudian saya memakainya, kok terlihat lucu dan nyaman saat dipakai, lalu saya memutuskan untuk meneruskan memakainya. Selain itu, berpenampilan mengenakan *Hot Pants* membuat saya merasa lebih baru dan ingin terlihat menarik.

**Comment [A31]:** Latar belakang

**Comment [A32]:** Tujuan

Peneliti : Apa yang terjadi setelah Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Awalnya, dulu waktu saya sekolah, terutama orang tua saya, mengingatkan saya terus untuk mengenakan busana-busana yang sopan ketika bepergian, tapi karena saya ketika sekolah orangnya bisa dibilang *bandel*, saya cuek saja dengan himbauan

itu, dan tetap saja memakainya. Tapi setelah lama saya memakai busana-busana tersebut sampai sekarang ini, orang tua saya membiarkan saja. Kalau sekarang ada sih yang suka menghimbau dan menggunjing ketika memakai busana-busana tersebut, baik itu dari teman, tetangga atau pun dari pihak keluarga, kayak saudara gitu, tapi karena saya orangnya *cuek* dan saya pikir itu tidak mengganggu mereka, ya saya biarin saja, *wong* saya memang suka. Selain itu, karena teman-teman saya banyak yang *cowok*, saya mendapatkan pujian dari teman-teman *cowok* dan juga pacar saya. Tapi itu tidak mempengaruhi saya untuk suka memakainya, karena memang saya suka pakai itu.

**Comment [A33]:** Kepuasan

### **Responden ke – 3**

Nama : FA  
Alamat : Kabupaten Kulonprogo, DIY  
Usia : 22 tahun  
Pekerjaan : Mahasiswi  
Pendapatan/uang saku : Rp20.000,00 per hari atau Rp600.000,00 per bulan  
Pendapatan orang tua : Rp1.000.000,00 – Rp3.000.000,00 per bulan  
Tanggal : 1 Juni 2013  
Pukul : 19.30 – 21.00 WIB  
Lokasi : Bertempat di *Cafe Pring Petung*, Wates, Kulon Progo

Peneliti : Apakah Anda senang mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Ya, saya suka pakai. Saya punya *Hot Pants* 5 buah, terus yang 2 celana mini biasa, dan 1 rok mini.

Peneliti : Sejak kapan Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Untuk celana mini biasa saya sudah memakainya sejak SMA, tapi waktu itu saya belum berani untuk memakainya keluar. Saya mulai berani memakai *Hot Pants* keluar sejak kuliah semester 3, termasuk mengenakan rok mini. Karena teman-teman sih, kan sering tuh saya diajak teman maen malem untuk *hang out*, ya pertamanya saya pake celana panjang, terus tiap maen saya liat teman dan orang-orang yang pake kayak gitu, lama-lama kok jadi minder dengan pakaian yang saya pakai, terus aku nyoba

**Comment [A34]:** Latar belakang

deh pake pakaian kayak gitu.

Peneliti : Lebih sering mengenakan *Hot Pants* atau busana lain?

Responden : Kalau saya berada di rumah, saya jarang sih pakai *Hot Pants*, malah [lebih sering memakai rok mini, apalagi kalau hanya keluar di dekat rumah dan pergi ke gereja.] Meskipun saya sudah *cuek*, terkadang saya merasa tidak enak sama tetangga kalau pakai *Hot Pants*, terkesan lebih vulgar gitu kalau pakai *Hot Pants* waktu ada di rumah. Tapi kalau di *kost*, saya malah sering memakai *Hot Pants* daripada rok mini pada saat pergi keluar.

**Comment [A35]:** Macam kegiatan

Peneliti : Untuk waktu pemakaian, kapan Anda biasa mengenakan *Hot Pants* (pagi, siang, sore, atau malam hari)?

Responden : [Kalau saya di *kost*, saya lebih senang memakainya malam hari bersama teman, tapi kalau di rumah, saya lebih senang memakainya pada waktu pagi hari dan sore hari.]

**Comment [A36]:** Waktu

Peneliti : Apa alasan Anda memilih waktu tersebut?

Responden : Ya karena ga panas saja kalau jam segitu.]

**Comment [A37]:** Waktu

Peneliti : Di mana saja Anda biasa mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Kalau di rumah, [paling ke rumah teman yang ada di dekat rumah, sama kalau kumpul bersama teman KKN di tempat tempat kuliner di Wates, kaya di *Terminal Susu* dan *Pring Petung*.] Tapi kalau di *kost*, saya sering bermain keluar kumpul bersama teman kuliah [di tempat-tempat kuliner, atau kadang sekedar jalan-jalan ke Jalan Malioboro, sama Jalan

**Comment [A38]:** Tempat

Mangkubumi.

**Comment [A39]:** Tempat

Peneliti : Kegiatan apa saja yang Anda lakukan di sana?

Responden : Ya kalau kumpul sama teman biasanya ngobrol, terus kalau di Yogyakarta ya hanya sekedar jalan-jalan menikmati indahnya kota Yogyakarta di malam hari, sama berfoto-foto.

**Comment [A40]:** Macam kegiatan

Peneliti : Model *Hot Pants* yang bagaimana yang Anda suka?

Responden : Untuk *Hot Pants* saya suka warna-warna yang netral, kayak hitam untuk celana, dan kalau untuk rok, warna putih dengan ada campuran motif-motif bunga atau bintik-bintik. Terus untuk bahan, kalau rok saya suka bahan-bahan *non-jeans*, tapi kalau untuk celana saya suka bahan-bahan yang tidak tipis. Untuk model, terutama rok, saya suka model-model yang mengembang atau ‘balon’.

**Comment [A41]:** Model

Peneliti : Mengapa Anda memilih model tersebut?

Responden : Kalau untuk *Hot Pants* dan celana-celana mini biasa, saya tidak suka dengan celana berbahan tipis karena agar tidak mengecap kalau dipakai. Tapi kalau rok, saya suka dengan model-model balon karena agar sesuai dengan bagian tubuh saya yang kecil.

**Comment [A42]:** Model

Peneliti : Adakah merek tertentu yang Anda suka dari *Hot Pants* yang Anda kenakan?

Responden : Ada satu untuk merek *Hot Pants* saya, *JJ Jeans* mereknya. Tapi sebenarnya saya tidak suka sama barang yang bermerek, asalkan saya suka sama modelnya, ya saya beli. Saya juga jarang

**Comment [A43]:** Merek

memakai *Hot Pants* merek tersebut, ada waktu-waktu tertentu saya memakainya, seperti ketika saya merasa cantik, karena ketika saya merasa seperti itu, saya merasa terlihat sempurna, dan percaya diri dan juga terlihat *keren*.

**Comment [A44]:** Merek

Peneliti : Di mana Anda biasa membeli *Hot Pants*?

Responden : Kalau untuk *Hot Pants* yang bermerek *JJ Jeans* tadi, saya membelinya di Ramayana. Terus kalau untuk celana-celana berbahan *non-jeans* atau rok-rok, saya biasa membelinya di *outlet-outlet* di Kota Yogyakarta, kaya di *Sakola* atau *Saviola*. Saya suka membeli *Hot Pants*, tapi tidak sesering saya membeli membeli baju. Saya biasanya membeli *Hot Pants* dengan *budget* tidak lebih dari Rp100.000 baik itu yang bermerek ataupun yang biasa.

**Comment [A45]:** Tempat beli

Peneliti : Mengapa Anda membeli *Hot Pants* di sana?

Responden : Saya sudah biasa sih beli di sana, karena saya pernah coba cari di tempat lain kalau di tempat-tempat lain model dan bahannya tidak begitu bagus, terkadang jahitan juga jelek, dan warnanya agak gimana gitu.

**Comment [A46]:** Tempat beli

Peneliti : Bagaimana tujuan Anda mengenakan *Hot Pants*, apakah ditujukan untuk diri sendiri; orang lain; atau diri sendiri dan orang lain?

Responden : Diri sendiri

**Comment [A47]:** Tujuan

Peneliti : Mungkin Anda bisa menjelaskan tujuan yang Anda tujuhan

tersebut?

Responden : Ya nyaman saja sih, ga ada yang lain.

**Comment [A48]:** Kepuasan

Peneliti : Apa yang terjadi setelah Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Bagaimana ya, semula saya melihat teman atau orang-orang memakai busana-busana tersebut, kok terlihat bagus. Lalu, muncul keinginan ingin mencobanya. Lalu saya memutuskan untuk mencobanya, kok terasa nyaman dan saya juga terlihat menarik kalau memakainya. Apalagi ada teman yang bilang, kalau saya terlihat menarik mengenakan busana-busana pendek tersebut daripada mengenakan busana-busana yang panjang, saya jadi senang untuk memakainya. Tapi itu awal-awal sih, kalau sekarang saya tidak begitu memikirkan itu semua, mau itu di marah orang tua, dapat gunjingan dari tetangga, atau bahkan mendapat pujian, saya tetap cuek karena saya memang suka dan nyaman pakai busana-busana tersebut.

**Comment [A49]:** Latar belakang

**Comment [A50]:** Kepuasan

**Comment [A51]:** Kepuasan

**Comment [A52]:** Kepuasan

#### **Responden ke – 4**

Nama : TSL  
Alamat : Senturan, Kabupaten Sleman, DIY  
Usia : 22 tahun  
Pekerjaan : Mahasiswi  
Pendapatan/uang saku : Rp1.000.000,00 per bulan  
Pendapatan orang tua : Rp1.500.000,00 – Rp6.000.000,00 per bulan  
Tanggal : 13 Juli 2013  
Pukul : 21.00 – 22.00 WIB  
Lokasi : Bertempat di *minimarket Circle – K*, Senturan, Babarsari, Sleman, DIY

Peneliti : Apakah Anda senang mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Ya, saya suka. Hampir koleksi di lemari saya itu celana-celana pendek, tapi kalau untuk celana *Hot Pants* kurang lebih ada 9 buah.

Peneliti : Sejak kapan Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Sebenarnya saya sudah dikenalkan celana-celana pendek, terutama *Hot Pants* sejak saya masuk SMA. Itu dikarenakan didukung oleh lingkungan seperti teman-teman yang rata-rata memakai *Hot Pants*, apalagi saya dengan kakak

selalu berbagi informasi tentang *fashion* yang sedang *trend*. Kemudian, dalam acara-acara televisi juga mempengaruhinya saya dalam berpenampilan.

**Comment [A53]:** Latar belakang

Peneliti : Lebih sering mana, mengenakan *Hot Pants* atau busana-busana lain selain *Hot Pants*?

Responden : Seringan *Hot Pants* sama celana pendek yang sama kayak *Hot Pants*.

Peneliti : Untuk waktu pemakaian, kapan Anda biasa mengenakan *Hot Pants* (pagi, siang, sore, atau malam hari)?

Responden : Hampir setiap hari sih mas, kecuali saat saya kuliah, sehingga bisa dikatakan busana tersebut menjadi identitas saya dalam berpenampilan.

**Comment [A54]:** Waktu pemakaian

**Comment [A55]:** Tujuan

Peneliti : Apa alasan Anda memilih waktu tersebut?

Responden : Ya karena memang saya biasa gitu mas.

Peneliti : Di mana saja Anda biasa mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Jalan-jalan ke Alun-alun Kidul sama teman-teman dan kadang sama kakak saya, ke Jalan Mangkubumi, Malioboro, mal dan ke tempat-tempat kuliner. Saya juga biasanya kalau pergi-pergi keluar sama teman, karena kalo sendiri saya suka malu dan takut kalau nanti ada apa-apa. Tapi kalau deket saya berani sendirian.

**Comment [A56]:** Tempat

Peneliti : Kegiatan apa saja yang Anda lakukan di sana?

Responden : Ya kalau kumpul sama teman biasanya ngobrol, terus kalau di Yogyakarta ya hanya sekedar jalan-jalan menikmati indahnya kota

Yogya di malam hari, sama berfoto-foto.

**Comment [A57]:** Macam kegiatan

Peneliti : Model *Hot Pants* yang bagaimana yang Anda suka?

Responden : Saya suka *Hot Pants* dengan bahan jeans dengan warna-warna basic seperti biru dan hitam.

**Comment [A58]:** Model

Peneliti : Mengapa Anda memilih model tersebut?

Responden : Saya suka model-model tersebut karena cocok apabila disesuaikan dengan busana atasan.

Peneliti : Adakah merek tertentu yang Anda suka dari *Hot Pants* yang Anda kenakan?

Responden : Biasa semua mas, tidak bermerek, ada juga satu, merek *Giordano*, itu juga saya belinya waktu ada diskon. Saya pilih merek tersebut, ya biar keren saja mas, masa dari banyak koleksi *Hot Pants* saya ga ada yang bermerek.

**Comment [A59]:** Merek

**Comment [A60]:** Tujuan

Peneliti : Di mana Anda biasa membeli *Hot Pants*?

Responden : Di mal Matahari, butik-butik biasa di Senturan, kayak di *Outlet Biru*, dan kadang di toko-toko di pasar kalau misal ada model yang cocok. Setiap pembelian *Hot Pants* dana yang dihabiskan kurang lebih Rp70.000,00 – Rp200.000,00.

**Comment [A61]:** Tempat pembelian

**Comment [A62]:** pembelian

Peneliti : Mengapa Anda membeli *Hot Pants* di sana?

Responden : Saya sudah biasa sih beli di sana, karena saya pernah coba cari di tempat lain kalau di tempat-tempat lain model dan bahannya tidak begitu bagus, terkadang jahitan juga jelek, dan warnanya agak gimana gitu.

**Comment [A63]:** Tempat beli

Peneliti : Bagaimana tujuan Anda mengenakan *Hot Pants*, apakah ditujukan untuk diri sendiri; orang lain; atau diri sendiri dan

Responden : orang lain?

Peneliti : Diri sendiri

**Comment [A64]:** Tujuan

Responden : Mungkin Anda bisa menjelaskan tujuan yang Anda tujuhan tersebut?

Ya nyaman saja sih, ga ada yang lain.

**Comment [A65]:** Kepuasan

Peneliti : Apa yang terjadi setelah Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Ya hanya nyaman saja sih mas, lagi pula sejak kecil saya sudah dikenalkan *Hot Pants* oleh orang tua, jadi sampai saat ini ketika saya memakai *Hot Pants* atau celana-celana pendek lainnya, saya merasa biasa saja. Kalau masalah orang lain yang melihat penampilan saya “miring”, terserah mereka saja, toh saya mengenakan busana ini karena memang nyaman dan simpel, dan mungkin itu yang menjadi poin mengapa saya memilih busana ini daripada celana panjang atau yang lain.

**Comment [A66]:** Kepuasan

### **Responden ke – 5**

Nama : LL  
Alamat : Kabupaten Kulonprogo, DIY  
Usia : 17 tahun  
Pekerjaan : Pelajar  
Pendapatan/uang saku : Rp600.000,00 per bulan  
Pendapatan orang tua : Rp1.500.000,00 – Rp6.000.000,00 per bulan  
Tanggal : 7 April 2013  
Pukul : 10.30 – 12.00 WIB  
Lokasi : Bertempat di kediaman Aziz, Serut, Pengasih,  
Kulonprogo, DIY

Peneliti : Apakah Anda senang mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Ya, saya suka pakai. Untuk koleksi *Hot Pants*, agak lupa saya mas, tapi kayaknya ada sekitar 10 buah.

Peneliti : Sejak kapan Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Semenjak saya masuk SMA saya kenal *Hot Pants*, sebelumnya saya sering mengenakan celana panjang pensil. Semenjak SMA, saya punya banyak teman yang mengenalkan saya kepada *fashion*, apalagi adik pacar saya, yang selalu terlihat berpakaian modis, sehingga saya terkadang berkonsultasi dengannya seputar *fashion*, hingga pada akhirnya saya mengenal *Hot Pants*. Ditambah lagi saya juga sering *browsing* di internet untuk mencari

*fashion-fashion* yang sedang *trend*.]

**Comment [u67]:** Latar belakang

Peneliti : Lebih sering mana, mengenakan *Hot Pants* atau busana-busana lain selain *Hot Pants*?

Responden : Tergantung *mod* sih mas, kalau di rumah sih saya sering pakai *Hot Pants* atau celana pendek. Terus kalau keluar rumah, saya sering pakai *Hot Pants*-nya pada waktu sore hari yang tidak panas.

Peneliti : Untuk waktu pemakaian, kapan Anda biasa mengenakan *Hot Pants* (pagi, siang, sore, atau malam hari)?

Responden : Kalau *Hot Pants* saya sering pakainya pada waktu sore hari yang tidak panas, tapi kadang siang juga suka pakai. |Ya sih meskipun panas, dan mungkin bisa bikin kulit hitam, saya kadang mengenakannya, ya bagaimana ya mas, saya merasa terlihat modis ketika mengenakannya.]

**Comment [u68]:** Waktu

Peneliti : Apa alasan Anda memilih waktu tersebut?

Responden : Ya sudah biasa saja mas.

Peneliti : Di mana saja Anda biasa mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Di rumah, kadang juga kalau pergi ke warung, ke rumah teman, ke tempat wisata, kayak ke pantai Glagah yang deket, kalau jauh ga berani, tar kering lagi pahanya.|hohoooo

**Comment [u70]:** Tempat

Peneliti : Kegiatan apa saja yang Anda lakukan di sana?

Responden : Kalau di rumah ya santai biasa sambil nonton tv, bersenda gurau dengan keluarga, kalau di rumah teman paling juga ngobrol

beranda-gurau, dan kalau ke tempat-tempat wisata biasanya  
hunting foto bersama pacar atau teman.

**Comment [u71]:** Tempat

Peneliti : Model *Hot Pants* yang bagaimana yang Anda suka?

Responden : Karena saya suka yang simpel, jadi untuk model saya suka  
model-model yang simpel ga banyak pernak-pernik. Untuk  
bahan saya suka *Hot Pants* yang berbahan *non-jeans*, ya  
meskipun ada juga yang berbahan *jeans*, terus kalau warna saya  
suka warna hitam, krem dan biru.

**Comment [u72]:** Model

Peneliti : Mengapa Anda memilih model tersebut?

Responden : Ya karena model-model tersebut cocok kalau saya padukan  
dengan pakaian atasan apa saja.

**Comment [u73]:** Model

Peneliti : Adakah merek tertentu yang Anda suka dari *Hot Pants* yang  
Anda kenakan?

Responden : Kurang mengerti merek mas, yang penting buat saya itu  
modelnya, kalau modelnya tersebut cocok dan nyaman ya saya  
suka.

**Comment [u74]:** Merek

Peneliti : Di mana Anda biasa membeli *Hot Pants*?

Responden : Saya biasa beli di *distro* atau butik yang ada di Kota Yogyakarta,  
dengan dana yang dikeluarkan Rp50.000,00 – Rp100.000,00,  
dan kadang pacar saya juga membelikan *Hot Pants*.

**Comment [u75]:** Tempat pembelian

**Comment [u76]:** Pembelian

Peneliti : Mengapa Anda membeli *Hot Pants* di sana?

Responden : Ada saran dari teman mas, kalau di *distro* modelnya lebih bagus  
daripada di toko-toko di Wates.

Peneliti : Bagaimana tujuan Anda mengenakan *Hot Pants*, apakah ditujukan untuk diri sendiri; orang lain; atau diri sendiri dan orang lain?

Responden : Diri sendiri

**Comment [A77]: Tujuan**

Peneliti : Mungkin Anda bisa menjelaskan tujuan yang Anda tujuhan tersebut?

Responden : Awalnya saya coba-coba karena mengikuti teman-teman saya, tapi lama-kelamaan ketika memakai busana tersebut kok terlihat bagus dan menarik, terus saya jadi suka deh. Apalagi ketika pacar atau kakak saya memuji saya ketika mengenakan busana tersebut, saya jadi tambah suka mengenakkannya. saya sebenarnya takut dengan tindak-tindak asusila yang sekarang lagi marak, tapi bagaimana lagi ya mas, saya ingin terlihat modis sih.

**Comment [u78]: Kepuasaan**

**Comment [u79]: Kepuasaan**

Peneliti : Apa yang terjadi setelah Anda mengenakan *Hot Pants*?

Responden : Ketika saya mengenakan *Hot Pants*, saya merasa terlihat modis dan menarik. Selain itu, *Hot Pants* terasa lebih dingin ketika dikenakan daripada celana panjang.

**Comment [u80]: Kepuasaan**